

В августе ПФР производит перерасчет страховых пенсий работающих пенсионеров



Киров, 1 августа 2016 года. В августе 2016 года работавшие в 2015 году пенсионеры начнут получать страховую пенсию в повышенном размере. Повышение пенсии обусловлено проведением Пенсионным фондом России беззаявительного перерасчета размеров страховой пенсии работающих пенсионеров.

На беззаявительный перерасчет страховой пенсии имеют право получатели страховых пенсий по старости и по инвалидности, за которых их работодатели в 2015 году уплачивали страховые взносы.

В соответствии с Федеральным законом № 400-ФЗ от 28.12.2013г. «О страховых пенсиях» при перерасчете работающему пенсионеру может быть дополнительно начислено не более трех баллов. Учитывая, что стоимость пенсионного балла с 1 февраля 2016 года составит 74 рубля 27 копеек, максимальная прибавка к пенсии, на которую может рассчитывать работающий пенсионер – 222, 81 рублей. Если пенсионер продолжал работать на дату перерасчета (т.е. пенсия ему в 2016 году не индексировалась и работу он не прерывал), то при перерасчете прибавки будет браться стоимость пенсионного балла 2015 года – 71,41 руб. Для данной категории граждан, независимо от их заработной платы, максимальная прибавка к пенсии составит 214,23 руб. (71,41x3).

В отличие от традиционной индексации страховых пенсий, когда их размеры

увеличиваются на определенный процент, прибавка к пенсии от перерасчета носит сугубо индивидуальный характер. Учитывая, что пенсии работающих пенсионеров не проиндексированы 1 февраля 2016 года, августовская индексация является единственной возможностью увеличить свою пенсию.

Пресс-служба ОПФР

52-81-85

□